



16 июля в результате ДТП на 684 км автодороги М-4 "Дон" (Российская Федерация) погибли двое жителей Горловки, еще один потерпевший, 10-летний мальчик, был госпитализирован.

Как сообщает Главное управление МВД России по Воронежской области авария произошла около 7 часов 45 минут. Водитель автомобиля "Деу Ланос", двигаясь со стороны г. Ростов-на-Дону в направлении г. Москва, допустил столкновение со стоящим на обочине грузовым автомобилем "Вольво". В результате ДТП 46-летний водитель автомобиля "Деу Ланос" и его пассажир, 40-летняя женщина, от полученных травм скончались на месте происшествия.

Третий пассажир автомобиля, 10-летний мальчик, с тупой травмой живота был госпитализирован в больницу Павловска. Его состояние расценивается медиками как среднетяжелое.

Позже так называемый "глава администрации" Горловки Иван Приходько сообщил, что погибшая работала заведующей учебной частью в одной из горловских школ, а выживший подросток ее сын.

"Горловский Медиа Портал"